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Preguntas 

 
1. Después de la Segunda Guerra Mundial, las superpotencias vencedoras se enfrentaron 
por detentar la hegemonía mundial, en un proceso denominado “Guerra Fría” (1947- 
1989). Este conflicto se caracterizó por 
 
I. tener un bajo nivel de confrontación directa, debido a la amenaza atómica. 
II. presentar una lucha ideológica y propagandística, como característica 
predominante. 
III. desarrollarse preferentemente en Europa. 
 
A) Sólo I 
B) Sólo III 
C) Sólo I y II 
D) Sólo II y III 
E) I, II y III 
 
2. La Guerra Fría fue el conflicto mundial que se desarrolló entre Estados Unidos y la Unión 
Soviética, y las respectivas zonas de influencia política y militar de cada superpotencia. En 
relación con la zona de influencia norteamericana, ¿cuál de los siguientes países fue aliado 
de Estados Unidos? 
 
A) Inglaterra. 
B) Polonia. 
C) Cuba. 
D) China. 
E) Yugoslavia. 
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3. En el mismo período en que la Unión Soviética y los Estados Unidos se enfrentaban por la 
hegemonía mundial, en Europa occidental se estaban viviendo procesos de recuperación 
política y económica que la llevaron a transformarse entre 1974 y 1990 en un modelo 
alternativo de desarrollo dentro del capitalismo. De los siguientes procesos, ¿cuál de ellos fue 
el fundamental para la recuperación europea en la segunda mitad del siglo XX? 
 
A) La dictadura de Franco en España. 
B) La conformación de la Unión Europea. 
C) La reunificación de Alemania. 
D) La llamada crisis del petróleo. 
E) La construcción del Muro de Berlín. 
 
4. Es (son) proceso(s) que formó (formaron) parte del ciclo de expansión del capitalismo 
(1945- 1974): 
 
I. La implementación del Plan Marshall. 
II. La consolidación de las políticas neoliberales. 
III. La industrialización acelerada en Japón. 
 
A) Sólo I 
B) Sólo II 
C) Sólo I y III 
D) Sólo II y III 
E) I, II y III 


